
エコットトイレ

手洗いユニット

組立・取扱説明書

　　　この度は、エコットトイレ手洗いユニットをお買い上げ頂き誠にありがとうございます。

　　　当社では、この製品を安心してご使用いただけますよう細心の注意をはらって製造しておりますが、

　　　その取扱いを誤りますと思わぬ事故を引き起こすこともございます。この取扱説明書に従い、正しく

　　　ご使用くださいますようお願いいたします。

　　　なお、この説明書はお使いになる方がいつでも見ることができる場所に必ず保管してください。

この説明書は、エコットトイレ手洗いユニットの取扱を行う方に必ずお渡しください。

E-40

お願い

取扱を行う皆様へ



1

手洗いユニットがお手元に届きましたら、付属品がすべて揃っているか確認してください。
万一、欠品や不良などがございましたら、お買い求め頂いた販売店までご連絡ください。
また、取付施工の際工具が必要となります。

【付属品】 【必要工具】
本体（水タンク・取付パネル付ボウル） 電動工具
排水ホース 電動工具用ドリル　φ10
取付用ボルトセット（車載トイレ用） 電動工具用ホルソー　φ34

平座金　8×22×1.6
六角ボルト　SWPW付（P=3）M8*55 車載トイレに取付頂く場合
六角ナット　M8 レンチ又は電動工具用ソケット　M8(13mm）

取付用ボルトセット（汎用） その他弊社仮設トイレに取付頂く場合
ターンナット　M6 電動工具用ドリル　φ13
平座金　6×20×1.0 レンチ又は電動工具用ソケット　M6(10mm）
六角ボルト　SWPW付（P=3）M6*30

排水用ポリタンク（オプション）

2

車載トイレ
1. 洋式便座を取り外します。
2. 便座後ろのボタンを押しながら、便座を手前へ引っ張ると外すことができます。

2. 車載トイレ室内、正面奥のパネルのドリルガイド（図1）に沿って、φ10mmの穴を4箇所開口します。
2. ドリルガイド下部、横溝から下80mm/中央から90mmの位置に排水用穴φ34mmを開口します。

図1

は　じ　め　に

取付・加工について

ドリルガイド（4箇所）

排水用開口

8
0



3. 取付パネル付ボウルに車載トイレ用取付ボルト（M8*55 座金付）を4本、表側から差し込みます。
2. 差し込み位置は中央2箇所及び上部または下部の2箇所です。ご使用時の高さに応じて変更頂けます。
2. ボルト4本を座金とナットで固定します。

車載トイレの場合、下部4箇所の穴を使用します。

3. 1で開口したφ10mmの穴に、2で固定したボルトを差し込みます。
2. 差本体背面から、差し込んだボルトを座金とナットで固定します。

4. 取付パネル付ボウルに水タンクを取付します。
2. バックプレート凸部に水タンク凹部を合わせて差し込み、
2. 奥まで刺さった状態で下へ下げると固定されます。
5. 手洗器下部のネジへ排水ホースを取り付けます。
6. 排水ホースを付属のポリタンクもしくはご使用の排水先へ差し込みます。

7. 水タンクのコックがしっかりと固定されていることを確認してください。
※輸送時などの振動でコック部が緩む場合がございます。使用前には必ず
※ご確認ください。

完成図

拡大図

取付パネル付ボウル

車載トイレパネル

六角ボルト SWPW

付（P=3）M8*55

平座金 8×22×1.6

六角ナット

六角ナット

平座金 8×22×1.6



エコットトイレM2/エコットトイレPICO
1. 取付する部分のパネルに取付パネル付ボウルを当てがい、穴位置に合わせてマーキングします。
2. 穴位置は中央2箇所及び上部2箇所です。

2. マーキングに合わせてφ13穴を4箇所開けます。　
※穴は2重壁になっているパネルの片面のみに開けます。貫通しないようご注意ください。
2. 開口した穴にターンナットを4つ差し込みます。
3. 穴に合わせて取付パネル付ボウルを当てます。
2. 差し込んだターンナットに手洗い付バックプレートをあてがい、汎用取付ボルト（M6*30）4本、平座金4枚で固定します。
4. 取付パネル付ボウルに水タンクを取付します。
2. バックプレート凸部に水タンク凹部を合わせて差し込み、奥まで刺さった状態で下へ下げると固定されます。
5. 手洗器下部のネジへ排水ホースを取り付けます。
6. 排水ホースを付属のポリタンクもしくはご使用の排水先へ差し込みます。
7. 水タンクのコックがしっかりと固定されていることを確認してください。
※輸送時などの振動でコック部が緩む場合がございます。使用前には必ずご確認ください。

室内に設置する場合

扉正面から見て右側のパネルへ取付します。

室外に設置する場合

扉正面から見て右側のパネルに取付します。

※取付穴がパネル凹み部分にかからないように配置してください。正常に取付することができず、落下・破損の可能性がご
ざいます。

取付推奨位置

（M2）

ボウル天面が

床面から850mm

右側面が

ドアフレームから125mm

右側面をドアフレームとサイド

パネルの継ぎ目に合わせる

ボウル天面が

地面から850mm



M2/PICOの場合、上部4箇所の穴を使用します。

室内に設置する場合

扉正面から見て右側のパネルに取付します。

室外に設置する場合

扉正面から見て右側のパネルに取付します。

取付推奨位置

（PICO）

拡大図

取付パネル付ボウル

六角ボルト SWPW

付（P=3）M6*30

平座金 6×20×1.0

ボウル天面が

床面から850mm

右側面が

ドアフレームから65mm

右側面がドアフレームとサイドパネ

ルの継ぎ目から95mm

ボウル天面が

地面から850mm

エコットトイレ

パネル

ターンナット

φ13穴

※2重壁のパネルの片面

にのみ穴を開ける



3

　　安全にご使用いただくために、必ずお守りください。

手洗器や水タンクを手すりとして使用する/本体の上にモノを置いたりかけたりするなど、

過度な荷重をかけないようにしてください。

破損や、思わぬ事故を引き起こすことがあります。

水タンクへ水道水以外の液体を補充しないでください。

破損や、思わぬ事故を引き起こすことがあります。

1.エコットトイレ取付用途以外に使用しないでください。
2.安全に留意してご使用頂きますよう、お願いいたします。
その他、お買い上げの製品について不明な点がありましたら、ご遠慮なくお問い合わせください。

● ご注意　 　本品は、改良のため仕様を予告なく変更することがあります。予めご了承ください。

20200527

本社　〒709-0816　岡山県赤磐市下市388番地1
　TEL.(086)955-3419 FAX(086)955-3135

http://www.minorukasei.co.jp

注意事項

　　　 警告

　　　 警告

！

！


